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Одним із найважливіших кроків у розробці навчального плану є
запровадження медичного викладання та навчання на основі симуляції.
Симуляція — це загальний термін, який стосується штучного
представлення процесу реального світу для досягнення освітніх цілей
через експериментальне навчання. Медична освіта на основі симуляції
визначається як будь-яка навчальна діяльність, яка використовує
допоміжні засоби моделювання для відтворення клінічних сценаріїв.
Незважаючи на те, що поняття «медична симуляція» відносно нове,
симуляція вже давно використовується в інших професіях з високим
ризиком, наприклад, таких як авіація. Медична симуляція дозволяє
отримати клінічні навички через цілеспрямовану практику, а не
учнівський стиль навчання. Засоби симуляції служать альтернативою
реальним пацієнтам.

Ключові слова: медична освіта, симуляційні технології, симуляція
Медична освіта зазнала значних змін у всьому світі. Однією з причин

змін є турбота про безпеку пацієнта. «Помилятися — це по-людськи»,
знаковий звіт, опублікований Інститутом медицини у 1999 році [3]
підрахували, що медичні помилки спричиняють травми приблизно 3%
пацієнтів лікарні та призводять до щонайменше 44 000 і, можливо, до 98
000 смертей на рік у Сполучених Штатах. Тим важливіше в сучасному світі
стає навчання для студента медика на симуляторах та тренажерах. Стажер
може робити помилки і вчитися на них, не боячись завдати шкоди
пацієнту. Сучасні медичні технології вимагають модернізації вищої
професійної освіти і встановлення критеріїв оцінок компетенції на
переддипломному рівні в медвузах країни [2]. Існують різні типи та
класифікації симуляторів. Навчання на основі симуляції дороговартісне.
Однак це економічно вигідно, якщо правильно використовувати.
Встановлено, що медична симуляція покращує клінічну компетентність
студентів та аспірантів. Також було встановлено, що вона має багато
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переваг, які можуть підвищити безпеку пацієнтів і зменшити витрати на
охорону здоров’я, завдяки вдосконаленню компетенції медичного
працівника [4].

Віртуальну реальність також можна включити в симулятори
(здебільшого симулятори часткових завдань) для покращення навчання.
Віртуальну реальність найкраще описати як концепцію вдосконаленої
взаємодії людини з комп’ютером. Віртуальна реальність суттєво
відрізняється залежно від її рівня складності, рівня реалізму та взаємодії
користувача з віртуальним середовищем [1]. Поширена форма
віртуальної реальності передбачає використання тактильного (дотику)
зворотного зв’язку, щоб викликати відчуття опору, коли використання
інструментів у змодельованому середовищі. Ця технологія часто
використовується в ендоскопічних і лапароскопічних тренуваннях
спритності. Симуляції високої точності та віртуальної реальності можуть
подолати розрив між теорією та практикою, занурюючи учня в
реалістичне, динамічне, складне середовище.

Висновок
Підсумовуючи,медична підготовка, заснована на симуляції, пропонує

корисні можливості для зменшення ризиків для пацієнтів і учнів,
підвищення компетентності та впевненості учнів, підвищення безпеки
пацієнтів і скорочення витрат на охорону здоров’я в довгостроковій
перспективі. Однак, необхідні серйозні дослідження, щоб побачити, чи
справді симуляційне навчання покращує результати лікування пацієнтів.
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Досвід онлайн-навчання на початку дослідження показав
неготовність 50% студентів до такого навчання. А в процесі такого
навчання показані гарні результати в освіті студентів, не зважаючи на
пандемічні обмеження.

Ключові слова: онлайн-навчання, студент-медик, карантин, COVID-19
На сьогоднішній день пріоритетом системи медичної освіти є

підготовка висококваліфікованих професійних кадрів [1]. Пандемія
коронавірусу (COVID-19) спричинила надзвичайні проблеми в
глобальному освітньому секторі [2, 5]. Більшість країн тимчасово закрили
навчальні заклади, намагаючись стримати поширення вірусу та зменшити
зараження [3]. Через карантин, пов’язаний із COVID-19 в Україні також
викладачам та студентам довелося миттєво змінити підходи до більшості
аспектів своєї роботи: навчання, оцінювання, нагляду, дослідження.
Пандемія COVID-19 призвела до раптового переходу до онлайн-навчання
та обмеження доступу до університету та університетських клінік [4].

Ми провели дослідження, щоб оцінити як студенти університету
пережили раптовий перехід до онлайн-викладання. Студенти ВНМУ


